




---

**MOLNÁR GYULA POLGÁRMESTER**


---

Iktatószám: I-11-213/2007.

nyilvános ülés

**ELŐTERJESZTÉS**a Képviselő-testület 2007. június 21-én tartandó **rendes** ülésére**Tárgy:**

**A Petőfi Sándor Általános Iskola, Gimnázium és Szakközépiskola  
felújítási pályázatával kapcsolatos szándéknyilatkozat**

**16./ sz. napirendi pont**

<b><u>Készítette:</u></b>	Humánszolgálati Igazgatóság Gyórfyné Molnár Ilona
<b><u>Egyeztetve:</u></b>	Pénzügyi és Költségvetési Igazgatóság Hórich Szilvia Városüzemeltetési Igazgatóság Szőke Gábor
<b><u>Tanácskozási joggal meghívott:</u></b>	Humánszolgálati Igazgatóság Gyórfyné Molnár Ilona Petőfi Sándor Általános Iskola, Gimnázium és Szakközépiskola Farkasné Orsolyák Irén
<b><u>Bizottsági tárgyalás:</u></b>	Oktatási és Informatikai Bizottság Pénzügyi és Költségvetési Bizottság

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

*dr. Filipcz Andrea*  
dr. Filipcz Andrea  
2007. június 14.

Tisztelt Képviselő-testület!

2007. május 7-én megjelent a Közép-Magyarországi Operatív Program (KMOP) keretében a KMOP-2007-4.6.1 kódszámmal közoktatási intézmények beruházásainak támogatását célzó pályázati kiírás. A pályázat alapvető célja, a közoktatási intézmények beruházásainak (infrastruktúra és eszközfejlesztés) támogatása a minőségi oktatás megteremtéséhez szükséges feltételek biztosítása érdekében (a pályázati kiírást mellékeljük). Az előzetes vezetői, műszaki és szakmai egyeztetések alapján a Petőfi Sándor Általános Iskola, Gimnázium és Szakközépiskola 2008. szeptember 1-jei programjával és szakmai tevékenységével kívánunk pályázatot beadni. Az Önkormányzat elfogadott oktatási koncepciója szerint, a Mérei Ferenc Általános Iskola, Szakiskola és Felnőttoktatási Gimnáziumban a középfokú tagozatok 2008. szeptember 1-jétől kimenő rendszerben megszűnnek. A megmaradó általános iskolai tagozat a Petőfi Sándor Iskolával kerül összevonásra annak telephelyeként. Albertfalva térségében tehát, az általános iskolai ellátás a jövőben a Petőfi feladatai közé fog tartozni. Fontos célja a pályázatnak, hogy a hátrányos helyzetű gyermekek oktatásához, az egyenlő esélyek hosszú távú megteremtéséhez teremtsen forrásokat. A Mérei Ferenc Általános Iskola feladatai között szerepel a hátrányos helyzetű gyermekek oktatása, nevelése, erre sajátos programmal rendelkeznek (Lépésről lépésre program), amely program a koncepció szerint folytatódik. A fentiek miatt tartjuk a pályázat beadásához alkalmasnak a Petőfi Sándor Általános Iskolát.

Az épület az elmúlt években részben felújításra került, azonban szükséges ennek továbbfolytatása, továbbá a teljes akadálymentesítés, mely az épület adottságai miatt több 10 milliós nagyságrendet képvisel.


A maximálisan megpályázható összeg 250M Ft. A számítások szerint a Kiskőrös utca 1. szám alatti épület teljes felújítására közel 600M Ft-ot lehetne elkölteni, azonban várható feladatainak maradéktalan ellátásához az első ütemben elég a 250M Ft. Ennek keretében történének meg a belső felújítások és az akadálymentesítés, valamint azon taneszközök beszerzése, amelyek a szakmai munkához szükségesek, és az intézményekben jelenleg nem állnak rendelkezésre.

A pályázati kiírás szerint a támogatás mértéke a projekt elszámolható összes költségének legfeljebb 90%-a. A 250M Ft elnyerése esetén tehát 25M-Ft önrész biztosítására van szükség.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy hatalmazzon fel a pályázat beadására, valamint biztosítsa a 25M Ft önrészt a Költségvetési rendelet E/2 15.5 Pályázatokhoz önkormányzati saját forrás soráról.

Budapest, 2007. június 12.



Molnár Gyula